
Тренировочный вариант ЕГЭ 2021 по русскому языку №4 с
решением

russkiykim.ru | 1

Тренировочный вариант ЕГЭ 2021 по русскому языку №4 с решением «ЕГЭ 100
БАЛЛОВ». Пробные варианты ЕГЭ по русскому языку 2021. ЕГЭ русский язык.

https://vk.com/ege100ballov

https://vk.com/russian_100

Примеры некоторых заданий из варианта

1. Укажите варианты ответов, в которых верно передана ГЛАВНАЯ информация,
содержащаяся в тексте. Запишите номера этих предложений. 1) Эффект
микролинзирования заключается в том, что две звезды выстраиваются на одной линии
и более близкая работает как гравитационная линза, собирая свет более далёкой
звезды. 2) Земной наблюдатель может заметить эффект микролинзирования только у
двух звёзд, выстроившихся на одной линии и имеющих планеты. 3) Когда две звезды
выстраиваются примерно на одной линии, можно наблюдать эффект
микролинзирования: виден рост блеска далёкой звезды, так как ближайшая работает
как гравитационная линза. 4) Дополнительный эффект микролинзирования можно
наблюдать, если у ближайшей звезды есть планета, работающая как гравитационная
линза. 5) Эффект микролинзирования позволяет восстановить массу гравитационной
линзы, если у близкой звезды есть планета.
Ответ: _____________________.

2. Самостоятельно подберите подчинительный союз, который должен стоять на месте
пропуска в третьем (3) предложении текста. Запишите этот союз.
Ответ: _____________________.

3. Прочитайте фрагмент словарной статьи, в которой приводятся значения слова
ЗВЕЗДА. Определите значение, в котором это слово употреблено в третьем (3)
предложении текста. Выпишите цифру, соответствующую этому значению в
приведённом фрагменте словарной статьи.
ЗВЕЗДА, -ы, мн.ч. звёзды, звёзд, -ам, ж.р.
1. Небесное тело (раскалённый газовый шар), ночью видимое как светящаяся точка.
Зажглись звёзды. Небо в звёздах. Полярная з.
2. О деятеле науки, искусства, о спортсмене: знаменитость. З. экрана.
3. Фигура, а также предмет с треугольными выступами по окружности. Пятиконечная
з. Кремлёвские з.
4. Животное. Морская з.
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5. В армиях некоторых стран: офицерский знак различия в виде пятиконечной звезды
на погонах. Генеральские звёзды.
Ответ: _____________________.

ege-rus-100ballov-var4-200928
скачать
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